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BapuasmT 1
¢ 1. Pemre cucTeMy HEpPaBeHCTB
[3(x-1-2(1+x) <1,
18x-4>0.

* 2. Vupocrure BEIPAKEHUE

(V6 +/3)V12 - 26 -3.

3. Vupocture BEIpDAYKEHIE





[image: image2.png]4. Jlpa aBTOMOOHAS BHIE3IKAIOT OXHOBPEMEHHO U3 OAHOTO ropoza
B ApYTOil, HaxoaAmmiics Ha paccroanuu 560 xm. CKOpOCTE IIepPBOTO
Ha 10 Km/u GoJiblile CKOPOCTH BTOPOrO, U HOSTOMY IIePBLI aBTOMO-
Guab npmessKaeT Ha MecTo Ha 1 4 paHEIIe BTOPOTO. Qupegenure cKoO-
pPOCTb HaMKJ0r0 aBTOMOOWI,
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5. Ilpu KAKMX BHAYEHHUAX X QYHKIHA Y = —

+ 1 mpuHUMaeT

OO UTENbHBIe 3HAYeHNA?
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¢ 1. Pemrure cucTeMy HepaBeHCTB

5(2x—-1)-3(3x+6) <2,
2x—17 > 0.

¢ 2. YmopocTure BhIpAKeHUe
(v10 +5)4/20 - 548.

3. YopocTure BBIpaXKEHUE

( AR U PR
x2-4 2x-x? ) x?+4x+4’

4. ITaccamupcxuil moess GBI 3axepskaH B NyTH Ha 16 MuH u Ha-
THAJ OOO3JaHue Ha IeperoHe B 80 KM, uxsa co ckopoctsio Ha 10 KMm/4
GoinIieli, ueM mosaratach o pacumcanmio. Kaxkosa Gelra cKopocThb
moesja MO pacnucaHuio?

6—x
5. Ilpn KaKux 3HAYEHMAX X QYHKIUA Y =?—2 NPUHIMAET

' OTpHIIATENbHBIE 3HAYEHUS?






